
 SU セミナー「DX（RPA）推進活用に関する情報交換会」アンケート結果 

一般社団法人エンジニアリングブリッジ   2025 年８月 10 日 

SU セミナー「DX（RPA）推進活用に関する情報交換会」アンケートにご協力いただきありがとうございます。 

参加者 15 名(回収率 71%)の方にご回答いただきましたアンケート結果をご報告させていただき、改善してまいります。 

【アンケート結果グラフ】 

設問１：全体として、どの程度満足しましたか? 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問２：セミナーの次の点について、どの程度満足しましたか? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問３：ご自分の仕事との関連性や、仕事に役立つ部分はありましたか? 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問４：セミナーの内容＆説明について、どの程度満足しましたか? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



設問５：セミナーへの期待は応えられましたか? 

期待を上回った：２ 期待通りだった：1１ 期待を下回った：２ 

 

設問６：「DX（RPA）推進活用に関する情報交換会」の良かった点やご意見を教えてください。 

1 DX への興味や社内システム導入を検討ができたこと。 

2 
体感は KINTONE の新規作成のハンズオン研修に感じました。KINTONE を基幹データありきで、サブシステムとし

て使用している実際の動き（連携）を見られたらなと感じました。 

3 
KINTONE を使って成果を出すためには、相応の覚悟を持って、業務設計ができることが前提であることを理解で

きた。 

4 TV の CM でしか知らなかったが、体験し勉強になりました 

5 ほぼ、知識が無い状態で参加しましたので、ノーコード、ローコードについて理解できました。 

6 実際にソフトが使用できたこと 

7 実際に体験できたことと使っている企業様の声が聞けたこと 

8 すでに社内であるものでなんとか事務処理などしていたのを DX ツールで改善を考えていく良いきっかけになりました。 

9 説明だけでも良いので、もう少し高度なノーコードの説明をしてほしかった。 

10 知らない情報が知れて良かったです。 

11 実際に体験できたことが良かったです。 

12 
キントーン体験で操作性や実現できそうなことを把握できたこと。また参加企業の皆さまの取り組みや今後の検討状

況を意見交換でき参考になりました。 

13 なぜキントーンとノーコード DX の紹介はわかりやすかった。 

14 
キントーンのデモを実際に触ることできイメージがつかみやすかったです。キントーンの導入までのイメージやどのように

進めていくべきかの話は参考になりましたので、ここを深堀りしてお話をお伺いしたかったという気もしました。 

15 不明点について理解することができました 

 

【「DX（RPA）推進活用に関する情報交換会」：アンケート結果】 

・キントーンの体験ができることで、概ね満足いただけたが、体験の時間がもう少し長く、いろいろな体験を期待する意見があった。→今

後のセミナーでは、体験時間を長くして、内容の充実を図るようにします。 

・期待されている内容が、「もっと深堀を」「具体的な運用を」「もっと活用事例の紹介を」「基幹システムとの連携の事例を」といった内容

があり、出席者のレベルの高さが良く理解できた。 

→次回は、「もっと深堀を」「具体的な運用を」「もっと活用事例の紹介を」「基幹システムとの連携の事例を」といった点を考慮して事例

研究会の形での開催も企画してみたいと思います。 

 

 

 



設問 7：ＳＵセミナーへの感想や改善要望 

1 開催いただきありがとうございました！ 

2 
情報収集の必要さを学ぶよいきっかけとなりました。同じ視点での、別の製品にも興味を持ちました。参加させていた

だきありがとうございました 

3 懇親会の場とは別に、参加者同士が意見交換できる時間を取っていただけるとありがたい。 

4 講義だけでなく体験できると分かりやすいと感じました。 

5 セミナー後の懇親会で何人かの方との情報交換が有意義でした。 

6 参加者の温度感は様々なのでより詳細な導入検討ができる案内があればうれしい 

7 もっと具体的な運用について聞かせて頂けると嬉しいです 

8 
ロボット導入検討や生産性改善例などのセミナーがあれば会員内の有益情報の共有が出来るのでぜひお願いしま

す。 

9 別にありません 

10 今後も有効な情報を教えてくださると助かります。ありがとうございました。 

11 生成 AI 関連のセミナーを開催して頂きたいです。各社様の利用状況なども気になります。 

12 テーマや登壇者、時間・場所の設定など時宜にかなっており学びがあります。 

13 会場で配布していただいたキントーンの活用事例集の中からいいものをピックアップして紹介に時間をとって欲しい 

14 
今回初めて参加させていただきましたが、参考になりそうなセミナーがありましたら、今後もぜひ参加させていただきま

す。 

15 今後も弊社にとって有益な情報があれば、積極的に参加させて頂きたいと考えています。 

 

【ＳＵセミナーへの感想や改善要望：アンケート結果】 

・体験ができるセミナーを中心に、概ね良好なご意見をいただきありがとうございます。 

・テーマについても「ロボット導入検討」「生産性改善例」「生成 AI 関連」などのご意見をいただきました。 

→今後も期待されている、体験型セミナー、ショールーム見学や工場見学も、企画してまいります。 

・「懇親会の場とは別に、参加者同士が意見交換できる時間を取っていただけるとありがたい」との意見もいただきました。 

→意見交換できる時間を考慮した時間配分を検討します。 

・企画しているセミナーについて：「ＭＡＺＡＫ見学会」（9 月）「オークマ見学会」（11 月）「新テーマでのロボット導入グループ

ワーキング」（１２月～1 月）など、これに加えて「生成ＡＩ関連」（1 月～2 月）を企画してまいります。 

8 月は夏季連休、3 月は「決算や期末でセミナーは控えてほしい」とのことなので、8 月と 3 月はお休みします。 

・なお、SU セミナー「DX（RPA）推進活用に関する情報交換会」のプレゼンをエンジニアリングブリッジのホームページの動画ギャラリ

ーにて公開しています→  

https://www.engineering-

b.com/%E5%8B%95%E7%94%BB%E3%82%AE%E3%83%A3%E3%83%A9%E3%83%AA%E3%83%

BC?wix-vod-video-id=131ef32da711431ab809700756e7262c&wix-vod-comp-id=comp-lwcs9s1o 

https://www.engineering-b.com/%E5%8B%95%E7%94%BB%E3%82%AE%E3%83%A3%E3%83%A9%E3%83%AA%E3%83%BC?wix-vod-video-id=131ef32da711431ab809700756e7262c&wix-vod-comp-id=comp-lwcs9s1o
https://www.engineering-b.com/%E5%8B%95%E7%94%BB%E3%82%AE%E3%83%A3%E3%83%A9%E3%83%AA%E3%83%BC?wix-vod-video-id=131ef32da711431ab809700756e7262c&wix-vod-comp-id=comp-lwcs9s1o
https://www.engineering-b.com/%E5%8B%95%E7%94%BB%E3%82%AE%E3%83%A3%E3%83%A9%E3%83%AA%E3%83%BC?wix-vod-video-id=131ef32da711431ab809700756e7262c&wix-vod-comp-id=comp-lwcs9s1o

